

 **PERUN**
ARMS



2025

Rychlé informace



- Založeno 2013
- 100% český kapitál
- Od založení jsme vyprodukovali více než 8000 zbraní
- Přes 4000 zbraní dodáno vojenským zákazníkům
- Dodáváme na 4 různé kontinenty

 **PERUN**
ARMS

Historie

Začali jsme jako výrobce doplňků v roce 2013 a během několika let se přeorientovali na výrobce celých zbraní. Od roku 2018 pracujeme s platformou AR15. Díky vlastnímu vývoji umíme pružně reagovat na potřeby zákazníka. Nezůstáváme jen u zbraní, ale umíme se věnovat i speciálnímu vývoji podle požadavků našich partnerů



Striga

Po šesti letech zkušeností s platformou AR15 jsme se rozhodli vytvořit pušku takovou, jakou bychom chtěli my sami střílet. Striga je výrazem pušky, která je už z kufru připravená k nekompromisnímu výkonu na soutěži, nebo v taktickém prostředí. Sportovní spoušť, stavitelný gasblock, oboustranné ovládací prvky a puškařská práce dělají z těchto pušek opravdové demony.



Perun 15 A SF / Malleus maleficarum

To nejlepší z naší produkce pro ty nejlepší z nás. Ať už potřebujete kompaktní pušku pro použití s tlumičem, nebo naopak 14,5" variantu pro delší dosah, vždy dbáme na maximální optimalizaci. Každá puška může být vybavena doplňkovým ústovým zařízením blast shield pro usměrnění plynů a tlaků vpřed od střelce.

Myslíme na rukavice, myslíme na ostatní členy týmu, myslíme na jednoho každého operátora. Ušli jsme tu poslední míli a naše spouště mají sportovní parametry pro co největší střelecký komfort a přesnost s jakoukoliv hlavní. Víme, že baterek a nástrojů není nikdy dost, a proto volíme vodotěsnou záslepku pažbičky a pažby B5 SOPMOD s vodotěsnými oddíly v lícnici.



Perun 15

Perun 15 klade na první místo spolehlivost a odolnost. Je to ideální základ pro jakoukoliv další stavbu, ať už na taktiku, nebo pro radost na čerstvém vzduchu.

Naše puška je navržena s odolností na prvním místě, proto jsou všechny naše hlavně i gasblocky nitridované pro otěruvzdornost a ochranu před korozi. Pokud se stane, že některý z dílů dojde na konec své životnosti, má každá puška jistotu našeho servisu – ať jí máte jeden rok, nebo šest let.



Perun 15 A

Naše vojenská produkce si zakládá na maximální spolehlivosti v tropech, stejně jako v poušti. Umíme pušku přizpůsobit požadavkům většiny zákazníků, ať už jde o vzhled, vybavenost nebo rozsah příslušenství. Výrobu sebevětšího projektu umíme zahájit do 3 měsíců a nelekáme se množství v řádech jednotek tisíc kusů.

Náš vývoj je vždy směřován k uživateli, ať už je to voják nebo policista. Nebojíme se využít zkušeností z aktuálních konfliktů a snažíme se, aby naše zbraně byly vždy na špici ve

své kategorii. Umíme naslouchat potřebám kupujícího, ať už jde o požadavky technického, nebo ekonomického rázu. Nejsme omezeni licenčními podmínkami jiných aktérů.





Perun 9

PCC ráže 9 mm Luger pro trénink na každé střelnici. Ať už střílíte venku nebo uvnitř, PCC vám umožní trénink na každé střelnici. Samozřejmostí je ochrana hlavně technologií ARCOR, díky které můžete počítat s opravdu dlouhou životností.

Rozhodli jsme se použít jedny z nejrozšířenějších zásobníků na planetě – zásobníky Glock. Existuje tak unifikace zásobníku a střeliva mezi pistolí a karabinou pro snížení provozních nákladů.

Naše PCC můžete použít na trénink základních dovedností při nižších nákladech, stejně jako s ním můžete jít závodit v libovolném závodě IPSC.

www.perunarms.cz

PERUN 15

Perun Arms s.r.o.

e-mail: info@perunarms.cz

facebook: PerunArms



facebook.com/PerunArms



instagram.com/perunarms



x.com/@perunarms

www.perunarms.cz